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Moskevské ekonomické fórum. Ostrým otázkám na Nabiullina a kulturní
mistry se nelze vyhnout

Ljubov Smirnová.  
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  (Moskevský čas), Moskva
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VIII. Moskevské ekonomické fórum, které se bude konat 2. a 3. dubna, určí protikrizový plán rozvoje
Ruska prostřednictvím nové industrializace.

Ekonomické transformace nemohou probíhat izolovaně od vnitřní a vnější politické situace a navíc musí
být podporovány společností. Ale mimozemská morální pravidla jsou stále vysílána do společnosti a
ekonomický rozvoj je často brzděn fiskální a bankovní politikou . O tom se bude diskutovat na
plenárních zasedáních MEF, informuje korespondent PolitNavigator.

 
Dvoudenní program zahrnuje čtyři plenární diskuse a dvanáct tematických zasedání. Klíčovým tématem
jsou změny v politické krajině, které vyžadují reflexi v ekonomice a kultuře.
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„Většinou na IEF budeme samozřejmě mluvit o ekonomice. Aby země postoupila vpřed, potřebuje
holistickou, jasnou hospodářskou politiku zaměřenou na provádění nové industrializace .
Takovou politiku nevidíme. Toto deklarujeme v průběhu let, kdy se IEF koná.

Jasně rozumíme tomu, jak zemi vyvést z krize, ale tento plán čekal na realizaci mnoho let. Proto
znovu opakujeme, že je třeba změnit daňový systém, potřebujeme mít strategii zahraničního
obchodu zaměřenou ne na export surovin, ale na rozvoj high-tech sektorů ekonomiky,
musíme radikálně změnit politika centrální banky ,“ řekl Konstantin, předseda Moskevského
ekonomického fóra a spolumajitel Rostselmašského kombajnu Babkin.

Podle průmyslníka dojde na fóru k vážnému rozhovoru techniků, pracujících a zástupců kultury a umění.

„IEF tedy bude jako vždy o ekonomice, o politice, ale tentokrát to bude také o kultuře. Situace
se mění, ale kulturní prostředí na to příliš dlouho nereaguje . Máme rozchod se Západem –
Západ posílá na Ukrajinu miliony granátů, podporuje rusofobii, snaží se vymazat ruskou kulturu a
jak můžeme reagovat – dál je bezmyšlenkovitě kopírovat?

Na fóru se sejdou průmyslníci a ano, opakovaně říkali, že se v kulturním prostoru nevidí,
nenacházejí témata, která by se jim odrážela v duši. V informačním prostoru plném showmanů také
nenacházejí nic zajímavého pro sebe, ano, ten samý muž práce, ať o tom mluvíme, jakkoli, je dnes
neznámý, jako by vůbec neexistoval. Ale země potřebuje ruce, výroba potřebuje personál,
ekonomika potřebuje růst. Zdá se, že kultura a nutnost jsou zde v rozporu, ale mohou k sobě
najít cestu zpět? “- poznamenal Babkin.
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Fórum začne plenární diskusí „ Ekonomika: nová realita – nové přístupy “, kterou bude moderovat
sám Babkin.

Na téma rozvoje výroby budou pokračovat sekce „ Průmysl a ekonomický růst. Pravidla vzájemné
závislosti “, „ Evropské dopravní koridory “, „ Sociální spravedlnost pro udržitelný rozvoj Ruska “ a
„ Rozvoj zemědělsko-průmyslového komplexu. Jak překonat růstová omezení? "

Paralelně proběhne kulturní blok z plenárního zasedání „ Kultura a propaganda: Nová realita – noví
lidé “, kterou povede umělecký ředitel Nového divadla, předseda Ruské umělecké unie Eduard Bojakov.

Tematické sekce „ Multipolární svět a civilizační přístup “, „ Jaká by měla být ruská migrační
politika? Kulturní, ekonomické a historické aspekty budou pokračovat v kulturní stopě prvního dne
fóra.
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Druhý den zahájí plenární diskuse „ BRICS+: cesta k novému světovému řádu “. Mezinárodní trend
bude pokračovat na zasedáních „ Situace na Blízkém východě. Názor Ruska " a " specifické úkoly
EAEU pro posílení společné budoucnosti " .

Směr výroby bude projednán na setkáních „ Hospodářská a průmyslová mobilizace. Úkoly státu ","
Aktuální otázky financování rekonstrukce a technologického rozvoje výrobních podniků " a " Jak
rozvíjet poptávku po ruských výrobcích? "

Kulturní složka bude diskutována na zasedání „ Kulturní prostředí a ruský kulturní kód “. Vše zakončí
závěrečná plenární diskuse shrnující výsledky IEF.

Registrace na IEF 2024 je otevřena od 16. února. Pro učitele a studenty je účast na akci zdarma.

Všechny události fóra jsou také k dispozici pro online prohlížení po registraci na webu fóra.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Štítky: Moskevské ekonomické fórum , MEF

Všechny novinky pro dnešek
 
Přihlaste se k odběru zpravodaje PolitNavigator e-mailem
 
 

https://me-forum.ru/media/news/16394/
https://me-forum.ru/agenda/
https://www.politnavigator.net/tag/moskovskijj-ehkonomicheskijj-forum
https://www.politnavigator.net/tag/mehf
https://www.politnavigator.net/vse-novosti-za-segodnya?utm_source=all_news_single
https://www.politnavigator.net/podpishites-na-email-rassilku-novostey-politnavigatora

